



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETA NEDELJA
Jedinstveni upravni odjel
KLASA: 024-05/25-01/004
URBROJ: 2163-32-01-25-3
Nedešćina, 3. veljače 2025.

Na temelju članka 54. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja ("Narodne novine", broj 66/21), članka 11. stavka 1, 2, 3. i 4. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13, 85/15. i 69/22) i odredbi Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata („Narodne novine“, broj 140/09) Jedinstveni upravni odjel Općine Sveta Nedelja dana 3. veljače 2025. godine upućuje

JAVNI POZIV
na savjetovanje o objavljenom Nacrtu Plana razvoja sustava civilne zaštite
na području Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu

I.

Poziva se javnost (građani, obrtnici, trgovačka društva, javne ustanove i druge pravne osobe, posebice stručna ili specifična javnost koju u ovom slučaju čine vatrogasne postrojbe, dobrovoljna vatrogasna društva i ostale službe poput hitne pomoći i drugi, a koji su po prirodi posla uključeni u sustav civilne zaštite) na savjetovanje o objavljenom Nacrtu Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu.

Za izradu Nacrta Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu nije odlukom čelnika tijela Općine Sveta Nedelja osnovana radna skupina, već je Nacrt Plana izradila Služba civilne zaštite Vatrogasne zajednice Istarske županije u suradnji s ovim upravnim odjelom.

II.

Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu planski je dokument kojim se utvrđuju aktivnosti i mjere tijela Općine Sveta Nedelja i to u području upravljanja rizicima, u području normiranja i u području financiranja te aktivnosti i mjere operativnih snaga sustava civilne zaštite kojima je, u sustavu civilne zaštite, zaštita i spašavanje redovna djelatnost te se utvrđuju planirana financijska sredstva za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite u 2025. godini, s projekcijom za 2026. i 2027. godinu.

III.

S obzirom da Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu predstavlja planski dokument za koji je potrebno provesti savjetovanje s javnošću u smislu Zakona o pravu na pristup informacijama (internetsko savjetovanje) jer kao takav utječe na interese građana i pravnih osoba, uključujući njihova prava i obveze te s obzirom da je obveza uključivanja javnosti u postupak donošenja navedenog Plana propisana i podzakonskim propisom i to odredbom članka 54. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja ("Narodne novine", broj 66/21), to će se o Nacrtu Plana razvoja

sustava civilne zaštite na području Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu provesti inernetsko savjetovanje s ciljem prikupljanja povratnih informacija od javnosti te podizanja razine razumijevanja i prihvaćanja predloženog dokumenta.

IV.

Savjetovanje s javnošću o objavljenom Nacrtu Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu provest će se u trajanju od 30 dana od dana objave Nacrta navedenog Plana na internetskim stranicama Općine Sveta Nedelja i to u razdoblju od 4. veljače 2025. godine do 5. ožujka 2025. godine.

V.

Poziva se javnost da u razdoblju iz točke IV. ovog Javnog poziva dostavi svoja očitovanja odnosno prijedloge, primjedbe i mišljenja na Nacrt Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu i da na taj način da doprinos donošenju Plana.

VI.

Očitovanja odnosno prijedlozi, primjedbe i mišljenja na Nacrt Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu dostavljaju se putem obrasca za dostavu prijedloga, primjedbi i mišljenja na adresu: Općina Sveta Nedelja, Nedeščina, Nedeščina 103 ili na adresu elektroničke pošte: info@sv-nedelja.hr

VII.

Po isteku roka za dostavu očitovanja odnosno prijedloga, primjedbi i mišljenja sva zaprimljena očitovanja javnosti odnosno prijedlozi, primjedbe i mišljenja će se analizirati te će se potom izraditi i objaviti na internetskoj stranici Općine Sveta Nedelja izvješće o savjetovanju s javnošću koje će sadržavati dostavljena očitovanja odnosno prijedloge, primjedbe i mišljenja, kao i očitovanja s razlozima za neprihvaćanje pojedinih prijedloga, primjedbi i mišljenja.

VIII.

Svi prihvaćeni prijedlozi, primjedbe i mišljenja na Nacrt Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu uvrstit će se u Prijedlog Plana koja će se, zajedno s Izvješćem o savjetovanju s javnošću iz točke VII. ovog Javnog poziva, uputiti Odboru za društvene djelatnosti, a potom Općinskom vijeću Općine Sveta Nedelja na razmatranje i donošenje.

IX.

Za sva potrebna pojašnjenja i pitanja sudionici savjetovanja mogu se obratiti koordinatorskom savjetovanju u vremenu trajanja savjetovanja i to putem telefona: 052 865 - 631 (u vremenu od 08:00 do 14:00 sati) ili putem e-mail adrese: info@sv-nedelja.hr

Pročelnica
Iris Gergorić Vojić

